
 

 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υλοποιήθηκε η επαναληπτική έρευνα με θέμα: «Αξιοποίηση της βιωματικής εμπειρίας και την 

οικονομία της φήμης (reputation economy)», του Έργου «Πιλοτικές Δράσεις Ερευνών της 

Κινητικότητας, της Δυναμικής και της Διάγνωσης των Αναγκών της Αγοράς της Τοπικής 

Εργασίας (ΔΑΑΕ) στη Δυτική Αθήνα». 

Η Έρευνα εστίασε στην διερεύνηση των παρακάτω θεμάτων (ειδικά για τη Δυτική Αθήνα):  

 

Τα βασικά αποτελέσματα της επαναληπτικής έρευνας συνοψίζονται ως εξής: 

 

Η συντριπτική πλειοψηφία των ερωτώμενων εκτιμά ότι ο κόσμος έχει εξοικειωθεί με τη 

χρησιμοποίηση του πλαστικού χρήματος, ποσοστό άνω του 85,2% επέλεξε Πολύ ή Αρκετά. 

Αξίζει να αναφερθεί πως όλες οι ηλιακές ομάδες παρουσιάζουν παρόμοια ποσοστά 

Αξιολόγηση το πώς αντιλαμβάνονται τα άτομα την έννοια της φήμης και της βιωματικής εμπειρίας. 

Αξιολόγηση της βαρύτητας του ρόλου της φήμης στην επιλογή ενός τόπου - προορισμού και ενός προϊόντος. 

Ανάλυση του ρόλου που διαδραματίζουν η εξυπηρέτηση των καταναλωτών, η διαφάνεια, η κοινωνική ευθύνη 
και η κουλτούρας μιας επιχείρησης. 

Προσέγγιση της συσχέτισης των ατόμων με τις νέες τεχνολογίες και το «ψηφιακό μάρκετινγκ». 

Μέτρηση των αποτελεσμάτων των «οικονομιών φήμης» ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, τη 
βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και την οικονομική ευημερία. 

Αξιολόγηση της διασύνδεσης των «οικονομιών φήμης» με την κοινωνική ευημερία και την περιβαλλοντική 
βιωσιμότητα. 

Αξιοποίηση των mega data στη διαμόρφωση της φήμης ενός τόπου ή μιας επιχείρησης. 

Ανάπτυξη ψηφιακών πλατφορμών φήμης, σχετιζόμενων με μακροοικονομικούς παράγοντες των «οικονομιών 
φήμης». 



 

 

θετικότητας με το υψηλότερο να καταγράφεται από το δείγμα που δηλώνει άνω των 55 ετών 

(87,9%). 

Σχετικά με το εκπαιδευτικό επίπεδο 

του δείγματος, οι απόφοιτοι 

Λυκείου δηλώνουν με 91,8% τη 

θετικότητα τους. Επιπλέον το 

93,1% των στελεχών επιχειρήσεων 

θεωρεί ότι η εξοικείωση των 

ψηφιακών συναλλαγών είναι 

Αρκετά ή Πολύ μεγάλη, όπως 

επίσης την ίδια άποψη έχει και το 

90,2% των ερωτηθέντων που 

εργάζεται σε οργανισμούς με 

νομική μορφή Α.Ε. 

Το mobilepayment και το mobilebanking θα ενισχύσει οικονομικά τις επιχειρήσεις. Αναφορικά 

με την οικονομική ενίσχυση της επιχείρησης μέσω της χρήσης του Mobilepayment και του 

Mobilebanking το μεγαλύτερο ποσοστό του δείγματος (60,9%) επέλεξε Σίγουρα Ναι ή Μάλλον 

Ναι. Το μεγαλύτερο 

ποσοστό θετικότητας για 

την οικονομική ενίσχυση 

μέσω της χρήσης του 

Mobilepayment και του 

Mobilebanking 

σημειώθηκε από το 

δείγμα που δηλώνει κάτω 

των 25 ετών (77,3%), ενώ 

αξίζει να αναφερθεί πως 

το χαμηλότερο ποσοστό 

θετικότητας σημειώθηκε 

από τους ερωτώμενους 

που ανήκουν στην 

ηλικιακή ομάδα 46-55 

(52,4%).   

 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση παρακαλείστε να επικοινωνήσετε στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου info@asda.gr 

Το έργο εντάσσεται στην εγκεκριμένη Στρατηγική Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης της Δυτικής 

Αθήνας με τίτλο: «Διαδημοτική Εταιρική Σχέση για την Ανάπτυξη της Δυτικής Αθήνας με 

αξιοποίηση της ΟΧΕ/ΒΑΑ» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αττική» 2014-2020» και 

συγχρηματοδοτείται από το ΕΚΤ. 
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